

沪上书法家泼墨挥毫书写“慈善箴言”
上海市第十届篆隶书法展在韩天衡美术馆开幕
第二期上海优秀青年篆刻家作品评选揭晓

上海书画报

内部通讯 第二百五十四期 本期四版 2021年6月20日 内部资料 免费交流 准印证(B)第0269号 上海市书法家协会主办

沪上书法家泼墨挥毫书写“慈善箴言”

5月31日上午,第五届“十佳慈善箴言”书法作品捐赠仪式在上海市慈善基金会(以下简称“基金会”)举行...



会正能量,彰显艺术的慈善力量。钟燕群理事长说,上海书协和基金会的慈善结缘源远流长...

“书法在法,但妙处在‘人’。”上海书协主席丁申阳表示,书法作为传统文化,不仅是笔法、章法、墨法这些技术层面的追求...

据谢玲丽副理事长介绍,2020年,上海书协在疫情期间还积极发动书法家们进行抗疫主题的书法和篆刻创作...

上海市第五届妇女书法展开幕



典的深刻认知与体悟,不懈探索的审美追求与艺术理念的坚守...

6月17日,由上海市书法家协会、浦东新区妇女联合会、浦东新区文学艺术界联合会联合主办的“日出东方 海上芳华——庆祝建党100周年上海市第五届妇女书法展”在浦东图书馆拉开序幕...

上海市第十届篆隶书法展在韩天衡美术馆开幕

上海市第十届篆隶书法展于6月6日下午在上海韩天衡美术馆开幕。中国书协副主席、上海书协驻会副主席兼秘书长潘善助主持开幕式...

嘉定区委常委、宣传部部长顾惠文,嘉定区政协副主席、嘉定区文联主席王漪,上海市文联副主席、上海书协理事、上海书协副主席、第七届篆隶专业委员会主任宣家鑫...



徐庆华外滩巨幅狂草现场创作活动



在党的百年华诞即将到来之际,“还看今朝——徐庆华外滩巨幅狂草现场创作活动”6月5日在上海外滩防汛墙观景大道举行...

滨江党建·金融外滩举办庆祝建党100周年百米长卷书法创作活动

5月28日上午,在黄浦江畔,滨江观景平台上,百余位来自上海各区的书画艺术家、滨江党建·金融外滩区域化党建联席会议成员单位...

实际成效转化为推动区域经济社会发展的强大动力。上海黄金交易所党委书记、理事长、滨江党建·金融外滩区域化党建联席会议轮值主席焦瑾璞在致辞中表示...

致辞中说,一百年前,伟大的中国共产党诞生在上海,诞生在上海的黄浦,而外滩则见证了近代上海的风云变幻...

奉贤区“交能杯”书法篆刻大展开幕

5月31日上午,奉贤区“交能杯”书法篆刻大展在奉贤区图书馆开幕。出席开幕式的领导和特邀作者有:中共奉贤区委常委、宣传部部长向义海...

特邀嘉宾以及获奖入展作者代表等近200人。奉贤区书法家协会副主席兼秘书长吴雯婷主持开幕式。开幕式上,李祖康首先介绍了本次大展的筹备情况...

主办方共收到来自全区各条战线书法爱好者投稿作品近200件。本次大展评委会由市、区两级书法家协会有关专家和领导组成...

简讯五则

6月4日下午,“在花开的日子里”上海师范大学五位博士教师书法联展开幕式在奉贤九棵树人文空间隆重举行...

先生的斋号。几十年来,王宽鹏先生在千一斋传道授业,弘扬书艺,门下弟子遍布京、沪、苏、浙、皖等地...

家协常务理事、松江区委文联副主席、松江区书法家协会主席彭辉峰致欢迎辞并介绍了本次书展的筹备等相关情况...

第二期上海优秀青年篆刻家作品评选揭晓

由上海市书法家协会主办,上海市书协篆刻专业委员会策划并承办,《书法》杂志为学术支持,广受本市年轻篆刻作者关注的“青春可期——第二期上海优秀青年篆刻家作品评选”活动...

普陀区庆祝建党100周年美术书法作品展开幕

6月11日上午,为庆祝中国共产党成立100周年,讴歌党的百年丰功伟绩,进一步弘扬红色文化、海派文化、江南文化,用笔墨歌颂党,以艺术赞美新时代...